
В Омске следователи проводят проверку по чрезвычайному происшествию в фотостудии

7 декабря 2016 года около 20 часов в ДГКБ-3 г. Омска доставлена 7-месячная девочка, получившая удар электротоком. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, родители вместе с малолетней девочкой пришли в фотостудию, расположенную на проспекте Маркса, 41\1 для новогодней фотосессии. Во время съемок девочка взялась за елочную гирлянду и ее ударило током. В настоящее время опасности для жизни и здоровья ребенка нет, завтра ее планируют выписать из больницы.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства и причины случившегося, дана правовая оценка работникам студии. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

08 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1086332>